



Όποιος ζαλίζεται
μπαίνει στο μπροστινό κάθισμα!
























Αν του δώσεις Travel, θα μπορώ να επιστρέψω στη θέση μου!










Travel
Διατροφικό έλαιο  με CBD 15%, εκχύλισμα πιπερόριζας, εκχύλισμα μελισσόχορτου, 
L-τρυπτοφάνη, L-θεανίνη
[bookmark: _Hlk118797294]To Travel έχει τη δυνατότητα να διαλύεται, χάρη στη διαδικασία διαλυτοποίησης που έχει υποστεί. Επιπλέον, έχει υψηλή βιοδιαθεσιμότητα. Όταν έρχεται σε επαφή με το νερό, τα συστατικά που απαντώνται σε υψηλές συγκεντρώσεις σχηματίζουν ένα μικρογαλάκτωμα. Με αυτόν τον τρόπο απορροφώνται πλήρως και ταχύτερα από τον οργανισμό. Επίσης, η δοσολογία είναι ευκολότερη. Λόγω της ήπιας γεύσης, το  Travel  είναι εύληπτο από  σκύλους και γάτες.
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Travel 15% CBD 
Διατροφικό έλαιο  με CBD 15%, εκχύλισμα πιπερόριζας, εκχύλισμα μελισσόχορτου, L-τρυπτοφάνη, 
L-θεανίνη
To Travel έχει την ικανότητα να διαλύεται χάρη στη διαδικασία διαλυτοποίησης που έχει υποστεί. Επιπλέον χαρακτηρίζεται από έντονη βιοδιαθεσιμότητα. Όταν έρχεται σε επαφή με το νερό, τα συστατικά που απαντώνται σε υψηλές συγκεντρώσεις σχηματίζουν ένα μικρογαλάκτωμα. Με αυτόν τον τρόπο απορροφώνται πλήρως και γρηγορότερα από τον οργανισμό. Επίσης καθορίζεται με επιτυχία η δόση του προϊόντος. Λόγω της ήπιας γεύσης, το  Travel  είναι εύληπτο από  σκύλους και γάτες.


Τύπος προϊόντος 

Διατροφικό έλαιο για ζώα

Περιεχόμενο

2 ml ελαίου

Πληροφορίες για το χρόνο ζωής και τη λήξη

Φυλάσσεται καλά σφραγισμένο σε όρθια θέση, σε ξηρό και δροσερό μέρος. Χρησιμοποιείται εντός 6 μηνών μετά το άνοιγμα και διατηρείται στο ψυγείο. Μην ξεπλένετε και μη βυθίζετε την πιπέτα σε νερό.

Σύνθεση

Ηλιέλαιο, CBD 15% απομονωμένη από εμπορική κάνναβη, εκχύλισμα πιπερόριζας, εκχύλισμα μελισσόχορτου, L-τρυπτοφάνη, L-θεανίνη

Επισημάνσεις

Να μη χρησιμοποιείται πριν και μετά τη γενική αναισθησία, πριν από χειρουργική επέμβαση, κατά τη διάρκεια της κύησης ή της γαλουχίας.
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε σκύλους και γάτες ηλικίας άνω των 6 μηνών.
Δεν περιέχει συστατικά ζωικής προέλευσης.
Παρασκευάζεται στη Γερμανία.
Οδηγίες

Εξάγετε το λάδι με την πιπέτα. Προκειμένου να διασφαλίσετε ότι το σκεύασμα  παραμένει στεγανό, ακολουθήστε  τις κάτωθι οδηγίες: Καθαρίστε τα  ίχνη λαδιού από το πώμα του μπουκαλιού με ένα στεγνό πανί  χωρίς σκόνη, αποθηκεύεστε το μπουκάλι σε όρθια θέση, μην το ανακινείτε. 
Συστατικά
CBD
Η κανναβιδιόλη (CBD), σε αντίθεση με την τετραϋδροκανναβινόλη (THC), δεν έχει ψυχοτρόπο δράση. Για να διασφαλιστεί ότι το Travel δεν περιέχει THC χρησιμοποιείται ένα ειδικό καθαρό απόσταγμα εμπορικής κάνναβης. Αυτή η απόσταξη διαχωρίζει επιλεκτικά την CBD και εξαλείφει την THC, μέσω αλκοολικής απόσταξης. Το τελικό προϊόν είναι ελεύθερο αλκοόλης, καθώς εξατμίζεται πλήρως κατά τη διαδικασία παραγωγής.
Το Travel περιέχει επιπλέον συστατικά με δράση αντιφλεγμονώδη, αναλγητική, αντί- καταθλιπτική, αγχολυτική και χαλαρωτική, όπως είναι τα εξής: 
L-τρυπτοφάνη

Είναι ένα αμινοξύ με σημαντικό ρόλο στην παραγωγή σεροτονίνης, γνωστή ως η «ορμόνη της χαράς και της καλής διάθεσης». 
Εκχύλισμα μελισσόχορτου (lemon balm)
Τα φύλλα του μελισσόχορτου περιέχουν αιθέρια έλαια, πολυφαινόλες, ταννίνες και φλαβονοειδή, ενώ έχει ισχυρή αντιοξειδωτική δράση. Ονομάζεται και «φυτό της μακροζωίας» και ανήκει στην οικογένεια της μέντας. 
Εκχύλισμα πιπερόριζας (ginger root)
Η ρίζα του ginger περιέχει αιθέρια έλαια και έλαιο πιπερόριζας. Βοηθά στην καταπολέμηση της ναυτίας.
L-θεανίνη
Η L- θεανίνη είναι ένα φυσικό, μη πρωτεϊνικό αμινοξύ με ευεργετικές ιδιότητες που απαντάται στα φύλλα του πράσινου τσαγιού.
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